

“莫小贝”考北影遭淘汰

“静秋”过关备战文化课

本报北京3月6日讯(记者 任磊磊) 6日上午,北京电影学院体检榜(三试成绩)正式发布,118名考生成功突围,其中包括明星考生周冬雨。而另一位小童星王莎莎却惨遭淘汰。随后王莎莎接受本报记者电话采访时说:“结果已经这样了,没什么接受不了的。”而周冬雨则表示自己下一步会全力备考文化课。

截至6日,今年北京电影学院

表演系专业考试已经全部结束,118名考生通过三试进入随后的体检程序,三试榜单并非最终的录取名单,上榜考生必须通过专业体检和文化课考试,最终还将淘汰88人。专业体检6日下午正式开始,通过体检的考生才能得到专业考试合格证,并凭此参加文化课考试(即高考),而文化课合格的考生,将按照专业考试成绩择优录取。

据悉,专业考试合格的考生名单将于3月10日前在北京电影学院网站上公布。

今年的北影专业考试因为有周冬雨和王莎莎这一对明星考生的加入而备受关注。记者6日下午致电王莎莎,对于这次失利,王莎莎略带哽咽地告诉记者:“我是个自我感觉特别好的人,三试命题的小品,老师让我表演一位即将出嫁

的姑娘,要我梦想未来老公的长相。考完后,我还回家思考了整个考试的过程,感觉发挥得不错,把以前演戏的经验也都发挥了出来。我觉得没通过的原因,可能是我的表演风格不符合北影要求吧。”虽然没能考上北影,但王莎莎仍然非常乐观,并向记者表示,接下来还会准备好参加中戏、上戏的考试,“考上哪个,就上哪个!”

“静秋”周冬雨则不负众望通过了三试的考试。记者随后致电周冬雨向她表示祝贺,她告诉记者:“能通过北影的考试很开心,体检也过了的话,以后一段时间就全力以赴复习文化课备战高考。”周冬雨的经纪人也向记者透露:“在高考前,公司将会尽量减少周冬雨的工作,让她有更多的时间准备文化课考试。”

周杰伦演唱会 门票预订火爆

本报讯(记者 倪自放) 来自2011周杰伦“超时代”演唱会济南站组委会的消息,自3月1日开通票务预订热线后,来自全省及全国各地的杰伦歌迷们相当给力,3月1日即预订门票1000多张,接下来的几天内,每天有近千名热情歌迷拨打咨询热线询问演出事宜。

组委会透露,演唱会具体开票时间将会在本月中旬,组委会保证,凡通过官方电话和票务热线进行预订购票的观众,均可在第一时间得到组委会工作人员的电话通知,并能够买到自己心仪的位置的票,等到正式开票之日,所有预订工作即刻停止,开始进行公开售票。

在近几日的预售票阶段,也有不少热心歌迷通过电话反映,在网络上有“×票务网站”打着转让周杰伦济南演唱会门票的旗号来蒙骗广大歌迷,组委会已经与此票务网站进行严正交涉,在此也提醒歌迷,本次演唱会门票预订不收取任何费用,也请歌迷不要轻易相信来自非指定网站或坊间的消息。

本次活动官方组委会电话为0531-86887788,指定票务网站为:www.t3.com.cn。

赵本山打肖像权官司 一审胜诉获赔12万

本报讯 赵本山状告网站侵犯卡通肖像权并获赔12万元,一审宣判后,被告网站不服提出上诉,目前该案正在审理中。本山传媒艺术总监刘双平透露,满意一审的判决,并表示“即使对方上诉,我们对未来的判决结果也很乐观”。

一审审理时,赵本山诉称,自2009年5月起,某网站为宣传其开发的互动问答产品,在未经许可的情况下,擅自将网站多个页面中发布带有自己卡通肖像的Flash广告。赵本山认为,该网站严重侵犯了自己的肖像权,要求判令该网站停止侵权、赔礼道歉并赔偿405万元。

一审审理认为,作为著名笑星、公众人物,赵本山的个人肖像具有明显的可识别性,并依据旁白等,可将该涉案卡通形象明确指向为赵本山,卡通漫画作为绘画艺术的一种形式,只要能反映出具有可识别性的自然人形象,就可成为肖像权法律保护对象。被告网站未经许可,将赵本山的卡通形象在营利性网站使用,已构成对赵本山肖像权的侵犯,被告网站应停止侵权,在网站主页上登载致歉声明,并赔偿赵本山12万元。(王易)



近日,高圆圆受邀远赴洛杉矶春游好莱坞。在星光大道摁下“巨星手印”,圆圆笑称:“希望下一次来就是真的摁自己的手印啦!”她还与众多经典玩偶“闪电约会”。(图格)

章丘作家牛余和出版“长岭村系列”小说

《远山》透视北方农村巨变

本报讯(记者 师文静) 6日,章丘作家牛余和的“长岭村系列”小说集《远山》在济南举办研讨会。《远山》是牛余和以章丘“长岭村”为背景的系列小说合集,12篇中短篇小说人物关系交错复杂,讲述上个世纪何姓家族近百年的历史变迁。牛余和表示,他更希望有导演看上自己的小说,将其改编为影视作品。

2006年,牛余和携中篇小说《姚爷》初登文坛即受到关注,小说发表后被改编成电影



《黑白往事》。此次出版的小说集《远山》是其近5年的作品合集,虽为分离的中短篇小说,但是各篇却有内在的联系,人物和故事交叉错综,12篇中短篇小说串起了整个“长岭村系列”。

山东省作协副主席谭好哲在解析《远山》时表示,这部作品具有浓厚的地域和传奇色彩。《小说》将章丘地域的“铁匠之乡”、“龙山文化”等历史文化资源都收入小说中,并以传奇性紧紧抓住读者的心。

牛余和表示,希望《远山》

也能被导演看中,并将其改编为电影。牛余和称,电影、电视可以将自己在小说中的思考和想法传播得更远,所以不抵触自己的作品被改编为影视剧。由于此前的作品都是以“长岭村”为主题的历史题材作品,牛余和表示下一步更希望将其写作主题扩展开来,现在已经构思完一部以“就业”为题材的中篇小说,将涉及农民工、大学毕业生就业等社会热点问题,将其所观察和思考融入小说中。

齐鲁晚报旗下两只甲级棋队2010创造双冠辉煌
2011征战新赛季 全新阵容值得期待

山东景芝酒业围棋队

山东玲珑轮胎国际象棋队



一品景芝 创领中国芝麻香

纵横四海 玲珑轮胎

火爆赛事明星云集, 强势媒体跟踪报道, 王者归来南出行中..... 电话: 18663777879